

十一黄金周,警犬巡逻郑州火车站

昨日上岗演练,两只德国黑贝牧羊犬出尽风头

看到警犬,旅客拿起手机拍照

10时许,天空下着淅淅沥沥的小雨。

5岁的警犬豆豆和野狼在两名训导员的带领下进入火车站广场。它们都是德国黑贝牧羊犬,身高约65厘米,棕黑色皮毛闪着亮光。豆豆稍显精瘦,野狼体态较壮。广场上的果皮箱、行李寄存处、三品验包处、候车厅,豆豆和野狼不停地四处嗅来嗅去。

要往西去的旅客徐晓明正在候车,野狼凑了过去。徐晓明的眼神从惊惧瞬间变得安详。他说,在这里突然看到两条大狗,很意外。但又看到后边跟随的训导员和全副武装的特警,马上放了心。

除了小部分旅客见了有些害怕绕道而行外,多数旅客的心态和徐晓明一样。急着赶路的旅客对豆豆和野狼投以匆匆一瞥。等车的旅客不禁驻足围观,有的还拿起手机拍照。在休息之余,训导员也毫不吝啬,让豆豆表演站立,让野狼温柔地嘶喊。

昨日上午,两只身高约65厘米的德国黑贝牧羊犬在郑州火车站出尽风头。十一黄金周在即,为确保客流高峰期铁路运输安全,郑州铁路公安处在郑州火车站进行反恐防暴演练,警犬工作队首次上岗,与动车组第一次亲密接触。

□晚报见习记者 方颖/文 王银廷/图



警犬“检查”三品



警犬豆豆表演站立

第一次上动车,警犬有点怕生

将近12时,动车组D133列车即将从北京驶进郑州火车站,豆豆和野狼准备与动车组列车进行第一次亲密接触。它们从候车厅提前进站台。在检票员开锁之前,瘦豆豆轻巧地从栅栏缝隙钻了过去,胖野狼干着急没办法。旁边旅客支招,让训导员抱着野狼翻进去。

D133列车抵站,速度渐慢。豆豆和野狼兴高采烈地在站台上与列车展开赛跑。训导员要带它们进入列车却费了一番工夫。“可能是头一次进动车,怕生。”训导员将它们生拉硬拽上车后,它们便规规矩矩干起了本职工作。

一名加拿大小伙William和他的郑州女友从北京到郑探亲。因为行李多,下车有点慢,被豆豆逮了个正着。William拍了拍豆豆的头,调皮地向女友做了个鬼脸。他拿出手机,拍了几张豆豆嗅行李的写真后,还让女友帮他俩合影留念。

15只警犬,十一期间全部上岗

12时30分,演练结束。

警犬工作队队长刘广华说,该队共有15只警犬。除了豆豆和野狼这两只黑贝外,还有德国罗威娜犬和英国史宾格犬。它们将到铁路公安处所有辖区参与十一期间安全防护工作。警犬工作队建于1987年。平时,警犬主要用于侦查刑事案件。在节假日等客流高峰期,它们也将用于查堵“三品”,即易燃、易爆和危险品。同时,配合民警巡逻,维护治安稳定。

铁路公安处宣传科科长李艳红介绍,新乡、安阳、焦作等另7个该处辖属较大城市火车站同时进行了反恐防暴演练。参练团队除了特警支队、车站公安段、车站派出所民警等正规军外,警犬工作队首次在十一期间上岗。

线索提供 杜中亚 周延明

大型实景演出《炎黄盛世》昨日试演



昨日,演员冒雨进行排练。

由国家二级导演傅冰执导,主要讲述了炎帝和黄帝从发生冲突到化解冲突,最后缔结联盟的故事。该剧是中华炎黄二帝巨型雕塑落成后的首次大型演出,也是本市推出的首个白天进行的大型实景演出。演出将融历史文化、战争、舞蹈以及古朴震撼的音乐艺术于一体,再现炎黄时代的历史画面。该大型演出长达46分钟,共分刀耕火种、人文始祖,逐鹿中原、止戈为武,躬行义举、缔结联盟,中原铸鼎、四海归心等篇章。

《炎黄盛世》大型实景演出将于10月1日至7日上演,每天演出两场,具体时间分别为每天10时和15时30分。

□晚报记者 胡审兵/文 常亮/图

炎黄像旁的同盟山上举行,游客届时可以欣赏到刀耕火种时期炎黄结盟的原始风貌。昨日下午,该节目试演吸引了众多游客观看。

据了解,《炎黄盛世》

本报讯 今年十一黄金周期间,本市首个大型实景演出《炎黄盛世》将在炎

健康加油站

专利特效药 专治心脑血管疾病

龙芪溶栓胶囊:一天一粒,活血化淤,溶栓通络,防止高血压、高血脂、高血粘症,脑中风,心肌梗塞,及一切心脑血管疾病,治疗量6-9粒。龙芪溶栓胶囊特有的(地龙“蚯蚓”)提取(蚓激酶、蚓胶原蛋白酶、蚓纤溶酶)三种生物酶是世界公认的第三代溶栓产品,无毒副作用,轻松粉碎微栓。

微栓是血栓形成和久治不愈的真

正元凶!微栓在血管内好比黄河里的细沙,水(血流量)小则聚、堵、堆,十分危险!专家称:微栓是隐形杀手。国药准字龙芪溶栓胶囊B:20050029是消灭微栓的特效药物,使您的血液得到有效净化!龙芪溶栓胶囊使心脑血管疾病不再可怕。凭此广告买3送1,买5送2。

地址:亚细亚一楼医药部五区

咨询电话:66822126 60521939

全程无痛

痔

9月24日至10月10日有快行动!!!

温馨提示:肛门疼痛、出血、突出、瘙痒、脱出等大部分都是属于肛肠疾病,它仅仅只是肛肠疾病的不同表现形式而已。同时,如有大便带血,形状改变或有脓血便、肛门不适等请及时就诊。

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终身的后果。“痔疮治疗时的疼痛,远期疗效的不满意,肛门功能的损伤”成为影响患者寻医诊治的三大疑虑。许多患者习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以至延误最佳治疗时机而加重病情,产生严重的后果。针对这些难题,我院博众家之长,精心研究,采用最新疗法通过对麻醉方式改进达到治疗时和康复期无疼痛,并引进新一代痔疮综合治疗系统一次性治疗

内痔

外痔

混合痔

肛瘘

肛裂

肛周脓肿

直肠息肉

肛门瘙痒

...

斩断痔疮

...

肛肠疾病。

该方法是在各种旧式疗法基础上所开辟的一种新型疗法,其目的是在最短时间内达到治疗部位组织的坏死、干结、继而脱落,并加强对肛垫保护,让肛门功能无损伤。

它的优点:安全性强,疗效可靠,不住院,不开刀,随治随走,用药方便,不影响工作和学习。

为庆祝双节同时体现“军民鱼水情”,从9月24日到10月10日期间实行免挂号费,免检查费,药费优惠10%,理疗优惠20%的活动。

我虽非肛肠界的唯一,但——会是您永不后悔的选择。

☎: 0371-61795999

67979933

地址:建设东路24号后座三楼肛肠诊疗中心

乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南。